



РІШЕННЯ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СЕСІЇ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

від «__» _____ 2020 року

№ ____

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 19, 20, 35, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від __.05.2020 № __ та висновки постійних комісій міської ради,

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок

1.1 Надати АПОСТОЛІВІЙ Раїсі Іллівні (1/2 частки) та СПИЦІ Олені Миколаївні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0595 га за адресою: вул. Григорія Логвина, 155.

Апостолівій Раїсі Іллівні та Спиці Олені Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.2. Надати ДЗЯВУНУ Борису Павловичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0545 га за адресою: вул. Юрія Корлюка, 6.

Дзявуну Борису Павловичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.3. Надати ДРОБОТ Світлані Іванівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0780 га за адресою: пров. Раскової, 10.

Дробот Світлані Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.4. Надати ДРУЖЕЛОВСЬКОМУ Василю Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж

земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Олега Кошового, 40.

Дружеловському Василю Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.5. Надати ГОНЧАРЕНКУ Анатолію Петровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0492 га за адресою: вул. Київська, 36.

Гончаренку Анатолію Петровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.6. Надати ГРИЩЕНКУ Олексію Павловичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0552 га за адресою: пров. Івана Піянзіна, 7.

Грищенко Олексію Павловичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.7. Надати ГУСАЧ Людмилі Іванівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0668 га за адресою: вул. Леоніда Чернова, 41.

Гусач Людмилі Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.8. Надати КОРОТИНСЬКОМУ Олегу Миколайовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0597 га за адресою: Знам'янська площа, 3.

Коротинському Олегу Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.9. Надати ЛАВРІНЕНКО Олені Володимирівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0643 га за адресою: пров. Ярославського, 12.

Лавріненко Олені Володимирівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.10. Надати МИРОНОВУ Юрію Аркадійовичу (53/160 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0963 га за адресою: вул. Запорізька, 1.

Миранову Юрію Аркадійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.11. Надати ОСТАПОВІЙ Олені Георгіївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0592 га за адресою: вул. Чонгарська, 137.

Остаповій Олені Георгіївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.12. Надати ПАРХОМЕНКО Ларисі Миколаївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0831 га за адресою: вул. Партизанська, 123.

Пархоменко Ларисі Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.13. Надати ПОЛІЩУК Катерині Яківні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0332 га за адресою: вул. Софіївська, 60.

Поліщук Катерині Яківні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.14. Надати ПРИТУЛІ Олександру Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0776 га за адресою: вул. Гірнична, 21.

Притулі Олександру Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.15. Надати РОЗУМУ Андрію Володимировичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Вище-Празька, 71.

Розуму Андрію Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.16. Надати РУБАНУ Руслану Анатолійовичу (1/2 частки) та РУБАН Людмилі Василівні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0523 га за адресою: вул. Знам'янська, 71.

Рубану Руслану Анатолійовичу та Рубан Людмилі Василівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.17. Надати СКЛЯР Любові Федорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0712 га за адресою: вул. Трудових Резервів, 100.

Скляр Любові Федорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.18. Надати СКЛЯР Любові Федорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0542 га за адресою: вул. Миколаївська, 16.

Скляр Любові Федорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.19. Надати СУЯЗОВІЙ Ларисі Григорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Нижче-Польва, 35.

Суязовій Ларисі Григорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.20. Надати ТОБІЛЕВИЧ Світлані Анатоліївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0946 га за адресою: вул. Олександрійська, 32.

Тобілевич Світлані Анатоліївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.21. Надати ЧЕРСТВОМУ Семену Лаврентійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Верболозівська, 20.

Черствому Семену Лаврентійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.22. Надати ЧЕСНИЦЬКОМУ Федору Федоровичу, ЧЕСНИЦЬКІЙ Валентині Володимирівні та ЧЕСНИЦЬКОМУ Олександрю Федоровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0609 га за адресою: вул. Чорноліська, 22.

Чесницькому Федору Федоровичу, Чесницькій Валентині Володимирівні та Чесницькому Олександрю Федоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.23. Надати ЯНКЕВИЧ Ірині Миколаївні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0872 га за адресою: вул. Нижче-Польва, 101.

Янкевич Ірині Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

2. Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

2.1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Григорія Логвина, 121.

Передати БІЛЕНЬКІЙ Наталії Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,0606 га (кадастровий номер 3510300000:09:319:0016) по вул. Григорія Логвина, 121 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Біленькій Наталії Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Сергія Солопа, 1.

Передати БЛАНКІНУ Віктору Івановичу у власність земельну ділянку площею 0,0620 га (кадастровий номер 3510300000:06:267:0032) по пров. Сергія Солопа, 1 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Бланкіну Віктору Івановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Користівському, 45.

Передати ФІЛІППІ Олександрю Климентійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0917 га (кадастровий номер 3510300000:03:116:0014) по пров. Користівському, 45 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Філіппі Олександрю Климентійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

3. Погодити САФРОНЕНКУ Віталію Дмитровичу у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0529 га (у т.ч. площею 0,0529 га – багаторічні насадження, сади) в обслуговуючому кооперативі «Садівниче товариство «Вуглинка» (ділянка № 55) для ведення садівництва за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

Сафроненку Віталію Дмитровичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

4. Продовжити БОГДАНОВУ Сергію Івановичу на 6 (шість) місяців з дати прийняття рішення термін на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га по вул. Степовій, 19, наданий рішенням міської ради від 05.11.2019 № 818 «Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації».

Богданову Сергію Івановичу необхідно протягом 6 місяців оформити документацію із землеустрою та надати її міській раді на затвердження.

5. Продовжити ПОГОРІЛОМУ Олександрю Даниловичу на 6 (шість) місяців з дати прийняття рішення термін на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га по вул. Холодноярській, 1, наданий рішенням міської ради від 05.11.2019 № 818 «Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації».

Погорілому Олександрю Даниловичу необхідно протягом 6 місяців оформити документацію із землеустрою та надати її міській раді на затвердження.

6. Продовжити ТАРАСЮКУ Віктору Володимировичу, учаснику антитерористичної операції, на 6 (шість) місяців з дати прийняття рішення термін на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1000 га по

пров. Златопіль, 8 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), наданий рішенням міської ради від 22.05.2015 № 1657 «Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок учасникам антитерористичної операції».

Тарасюку Віктору Володимировичу необхідно протягом 6 місяців оформити документацію із землеустрою та надати її міській раді на затвердження.

7. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м. Олександрія, вул. Культурна, 15 площею 0,0916 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Зареєструвати право комунальної власності територіальної громади міста Олександрії в особі Олександрійської міської ради на земельну ділянку за адресою: м. Олександрія, вул. Культурна, 15 площею 0,0916 га (кадастровий номер 3510300000:03:095:0016).

8. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

Міський голова

Степан ЦАПЮК